

高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2024年8月27日 星期二【今日4版】

甲辰年七月廿四 热线:84683100 传真:84683106
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮25℃~28℃
阴, 西风3级。

总第4984期
2024年第167期



道德的力量 新时代江苏先进典型事迹汇演在邮举行

本报讯(记者 郭萌)26日下午,由江苏省精神文明建设办公室主办,江苏省广播电视总台、扬州市精神文明建设办公室、中共高邮市委员会、高邮市人民政府承办,高邮市新时代文明实践中心、高邮市精神文明建设办公室协办的“道德的力量”新时代江苏先进典型事迹汇演在我市举行。我市领导张利、田醒民、张秋红、薛斌、王薇、周启泉、孙禹文与扬州市委宣传部副部长、市精神文明建设办公室主任吴军,省委宣传部四级调研员齐梓辰等一起观看汇演。

汇演在戏曲联唱《榜样的力量》中拉开帷幕,节目用京、昆、锡、淮、扬五个剧种,传递助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的道德风尚。把自己的科学追求融入建设社会主义现代化国家的伟大事业中,让“可上九天揽月,可下五洋捉鳖”的神话在今天逐步变为现实的科技工作者;一个“谎言”说了二十多年却被群众交口称赞的电力工人;用无私大爱将5个侄儿侄女抚养成人的“最美婶娘”和尽心赡养老人“爸妈”的好女儿……汇演以党的十八大以来江苏涌现出的先进典型事迹为素材,运用歌舞、快板、戏曲、朗诵、情景短剧等多种艺术形式,展现钱七虎、叶聪、周维忠、张景宏、殷志兰等先进典型的事迹和精神,推动全社会见贤思齐、崇尚英雄、争做先锋。

张利率团慰问高邮湖舰官兵 —— 双拥共建谱新篇 军地情深话发展

本报讯(记者 罗政乾)25日上午,市委书记张利率团慰问高邮湖舰官兵,向他们送去第二故乡人民的深情问候和美好祝福。

在军民共建座谈会上,张利代表高邮市委、市政府和全市人民,向高邮湖舰全体官兵致以亲切的问候和崇高的敬意。张利说,这是他第二次踏上高邮湖舰,五年前港口欢送高邮湖舰执行亚丁湾护航任务的场景仍历历在目。此次慰问,恰逢

高邮湖舰又执行重大活动胜利归来,这既充分彰显了我国强大的国防实力,也展现了海军官兵训练有素的备战状态和开放自信的良好形象,高邮的父老乡亲们为此深感骄傲与自豪。

张利表示,高邮作为双拥模范城市,始终把关心和支持国防和军队建设作为义不容辞的政治责任,持续加强全民国防教育,提升全民国防观念;倾力服务驻邮官兵,倾心支持共建部队;丰富优抚政策,厚植荣军情怀,形成了上下同心、军

民共建的良好局面。高邮将继续传承和发扬拥军爱军的优良传统,一如既往地支持高邮湖舰全面建设,积极帮助部队排忧解难,竭力当好高邮湖舰的坚强后盾。

高邮湖舰领导对慰问团的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。

慰问团一行还观看了宣传片,实地参观了高邮湖舰,并听取相关情况介绍。军地双方互赠了慰问品和纪念品。

市领导许辉、王怀忠参加慰问。



图为演出现场。

本报讯(通讯员 高宇 记者 孔令玲)近日,江苏华能电缆有限公司研发的新型电缆正式定型生产,此电缆在深海深地探测用光电复合传感电缆领域实现了强韧性、耐磨、耐蚀等性能的突破。这项技术由我市第十六批科技镇长团(以下简称高邮团)牵线搭桥引进的东北大学赵立佳博士主导研发,目前新产品已实现开票3200万元,创造利润750万元。

高邮团组建以来,紧紧围绕高邮“511”现代产业体系,积极整合后方高校资源,在队伍建设、活动组织、平台建设等方面与11条重点产业链相融合,构建“团链一体”的运作模式,助力高邮产业向新向好提质增效。

为让团员“扎根”在“链”上,高邮团根据团员研究方向科学分配产业链“领航”任务,构建“1条产业链+1位团员+1个技术团队+1所后方高校+1只产业基金”的服务保障机制,发挥“一员一链”走访的灵活优势,为链上企业的人才对接、技术革新、项目申报等提供帮助,定期考核团员为链上企业提供“上门服务”的次数和质量。今年以来,高邮团走访链上企业300家次,动态解决企业需求问题100余项,收集需求信息1500余条,形成需求汇编2份、调研报告2份。

针对11条产业链,高邮团分类筹划产业发展交流论坛,开展了新型食品产业链、专业装备产业链等4场论坛活动,邀请来自江南大学、上海交大等单位的20余位专家来邮参与项目路演,参加的部门包括人大、政协、工信、市监、科技等,参与的链上企业多达38家,现场答疑16条,促成1座技术转移中心签约落地,达成10项校企合作意向。同时,利用后方高校资源,组织“相氢之旅”等拜访活动,前往天津大学、西安交大等高校交流,成功聘请10名教授“入驻”储能(氢能)产业链智库,并与大连理工合作建立储能(氢能)共享实验室。

此外,高邮团还持续推动上海大学张久俊院士团队与经济开发区合作共建的扬州市首家园区电池检测公共服务平台建设,持续深化由团员引进建立的上海交通大学高邮联合研发中心的各项工作任务,培育壮大产业链上的新质生产力。

“团链一体”运作模式助力产业提质增效

科技镇长团将“团”建在“链”上

锚定现代化 改革再深化

上半年我市“三外”工作成绩亮眼

在扬州县(市、区)名列前茅

本报讯(通讯员 赵士茹 记者 文正)近日,记者从市商务局了解获悉,今年上半年我市“三外”工作取得突出成绩,均在扬州县(市、区)名列前茅。

上半年,我市实际利用外资9561万美元,完成全年目标的79.68%,排名扬州第2,其中制造业外资4881万美元,完成全年目标的101.69%、占实际利用外资比重51.05%;实现进出口29.28亿元,同比增长23%,增幅位列6县(市、区)第1,创下近年来高邮对外贸易最好成绩;对外直接投资完成4300万美元,提前半年超额完成扬州下达的目标任务,完成率位列6县(市、区)第1,这也是自去年

首超千万美元后,我市对外投资迎来的历史新高。

今年以来,我市认真贯彻落实国家及省、市各项决策部署,紧紧围绕全市经济社会发展大局,多措并举,“内外”兼修,承压奋进,扎实促进“三外”指标全线增长。

对外,我市通过招引一批优质外资项目,增强我市外资储备;实施“走进跨国公司总部计划”,拜访跨国公司总部12家,实现洽谈落实新投资项目2个,达成意向合作项目2个,推动经贸合作项目5个;对接多家跨境电商产业园运营方,加速我市跨境电商产业园落户。对内,我市紧盯已签约的外资项目,畅通外

资到账渠道抓紧推动项目落地转化;持续优化企业服务,积极组织企业参展并推动我市设立省内第二家电子口岸数据中心,助力企业开拓多元化市场;积极帮助我市企业扩大对外投资规模,提升对外投资合作质量。

据了解,我市将继续把“经济外向度”摆在突出位置,进一步招引优质外资项目、持续优化企业服务、增加走访调研频次、拓宽企业参展途径,鼓励帮助更多企业通过开展跨境电商业务和直接对外投资等方式打好“三外”工作组合拳,稳中求进、创新突破,加速构建高邮高水平对外开放新格局。

赣诺电子:迎“新”而上动力足

本报讯(记者 王莹 贾子强 夏帅)发展新质生产力是推动高质量发展的内在要求和重要着力点。日前,总投资10亿元的赣诺电子科技在城南经济新区顺利投产运营,为我市加快形成新质生产力注入新动能。

据了解,赣诺电子主要为客户提供手机、平板、服务器、汽车电子等终端电子产品研发制造,可实现电子信息产品全自主生产。走进该公司生产车间,记者看到,6条智能化SMT生产线已投入生产,工作人员正在有序作业。赣诺电子计划新建15条全自动高

智能SMT生产线和配套的测试线,目前已经建成投产6条,另外9条会在年底前全部建成投产。预计项目年产SMT各种电子信息产品的主板2500万片、电子信息产品整机500万台组。公司自7月投产以来,电子生产线长期处于高速运行状态,订单充足且呈持续增长态势,目前订单已排到两三个月以后。

“公司客户主要是国内一线电子信息产业的大厂,还有国外一些知名品牌像索尔半导体等电子信息产品龙头企业,产品以外销为主。”赣诺电子

公司副总经理王美宏介绍说,高邮是赣诺电子的制造基地,该公司在深圳设有研发和营销中心,已形成强大的供应链管理产业链垂直整合能力。公司将不断引入行业高精尖的智能制造设备,导入智能化系统对工厂实行智能化管理,设置百级实验室,加快发展新质生产力。同时,致力于技术创新和科技创新,增强企业发展动能,目前企业用于研发新产品的投入占公司利润的10%以上,并与各大科研院所和高校开展合作,不断提升产品科技含量和竞争力。

今日总值班 俞一军 值班编委 郭玉梅
责任编辑 郭兴荣 版式设计 张增强